

Poštovani građani, poštovani roditelji!

Zahtjev zaposlenih u osnovnim i srednjim školama za povećanje koeficijenta za 6,11% zahtjev je za uklanjanjem nepravde.

Koeficijenti zaposlenih u sustavu obrazovanja u Republici Hrvatskoj najniži su za slične poslove u javnim službama. Na naše apele zbog nepravedne raspodjele koeficijenta Vlada Republike Hrvatske reagira povećanjem osnovice svim zaposlenim u javnim službama čime nije riješen problem zaostajanja naših plaća.

Međutim, štrajk koji u hrvatskim osnovnim i srednjim školama traje već 26 dana, samo je na prvi pogled štrajk za izjednačavanje koeficijenta – i zbog njihova zaostajanja za ostalim javnim službama i zbog reforme obrazovanja, Škole za život, koja je svakodnevni rad hrvatskih učitelja, nastavnika i stručnih suradnika učinila još složenijim. Ovaj je štrajk i štrajk za budućnost hrvatskog obrazovanja i društva jer je samo primjereno vrednovanje rada zaposlenih u obrazovanju i složenosti poslova učitelja poziv učitelja u budućnosti biti atraktivnim najkvalitetnijim mladim ljudima naše zemlje koji tek odabiru svoje buduće zanimanje.

Poštovani roditelji, razumijemo vašu zabrinutost za redovno odvijanje nastavnoga procesa koji je narušen zbog nerazumijevanja Vlade Republike Hrvatske za nužnost u podizanja materijalnoga statusa svih zaposlenih u našim školama i štrajkaškim aktivnostima koje smo primorani poduzimati. No, također, sigurni smo da ako zamislite učitelje s kojima želite da vaše dijete provede pet ili šest sati svakoga dana od sedme do osamnaeste godine svoga života, to će biti motivirani učitelji koji rade u društvu koje obrazovanje smatra nužnim za svoj uspjeh i napredak. Poštovani roditelji, jedan od zahtjeva svakoga nastavnog sata jest potaknuti kritičko razmišljanje i iznošenje stavova učenika, i to se trudimo svakodnevno u svom radu. Budite nam podrška sada kada mi izražavamo svoj stav i rezultate kritičkoga promišljanja o svom statusu u hrvatskome društvu!

Poštovani građani, studenti učiteljskih i nastavnih smjerova na fakultetima, buduća kolege, naši bivši nastavnici i kolege, pozivamo vas da se u ponedjeljak, 25. studenog 2019., pridružite učiteljima, nastavnicima, stručnim suradnicima te administrativnom i tehničkom osoblju hrvatskih osnovnih i srednjih škola koji će prosvjedom na Trgu bana Jelačića u Zagrebu još jednom Vladi Republike Hrvatske poslati poruku da obrazovanje u našoj zemlji mora biti važno i da Vlada svojim odlukama to može i treba pokazati!